



時間就是金錢，朋友

走在空氣清晰略帶著微霧的亞薩倫多市集，印入眼簾的正是我被一對兄妹帶著往市集外的森林走去，為什麼我會被帶到這裡呢？這就要回歸幾分鐘前的瑪莉皇后復仇號上。

船長愛德華說船上金費非常不足，所以下令要全部船員下船去搶奪並且要看看大家的實力，於是大家就在船長驅使下而來到亞薩倫多的早晨市集逕行搶奪。

想當然我也是一份子，所以正因為這原因也來到市集中，我在市集中東張西望看著有沒有比較好下手的攤位時，看到一對兄妹正看著剛出爐的麵包盯看許久，看著那兄妹讓自己頓時想起，在他們年紀的自己卻被關在黑暗中……被市集的喧嘩聲給驚醒後，我搖搖頭揮開腦內的不愉快的回憶，我來到麵包攤前，趁老闆進去拿剛烤好的麵包時偷走了2條麵包，我便拿著熱騰騰的麵包來到兄妹面前給了他們吃。

兄妹接過熱騰騰的麵包後說：『大姊姊，謝謝妳給我們這2條麵包，所以我們要帶姊姊妳去我們的秘密基地。』兄妹笑嘻嘻地拉著我的手走到市集外一處森林。

— 這以上就是事情經過 —

我被這對兄妹拉到森林後，我撇見某一處的遺跡，那遺跡看是非常古老，我便跟兄妹說想去那而看看，他們也笑嘻嘻的帶著我前往遺跡處出發。

我在遺跡附近盤旋的好一會兒，仔細邊看著破碎建築上有著古文明太陽王的標誌，我才驚覺這正是“古文明太陽王”的遺跡。

我驚訝的看著這遺跡，想著這裡會不會有值錢的寶物後尋找著，但尋了好一段時間裡頭卻已經沒有留下有價值的寶物了，正想說應該是已被什麼人給全數搬走了吧，正要離開遺跡時我的視線瞄到一個窟窿上，上頭掛著的一個金墜項鍊。

我看了許久正要拿下它時，那對兄妹的哥哥便迅速的取下上面的金項鍊說：『這是我的寶物，如果姊姊想要的話可以給妳喔！就當作是這2條麵包的謝禮。』

我接過金項鍊看著，看著手上的物品好一會後，原本想抬頭拒絕他們兄妹時，他們卻已不再自己眼前，我左右探詢著他們的蹤影，但還是不見他們的人影，但空氣中還可以聽到那對兄妹的笑聲跟說話聲，我帶著些許的疑惑拿著金項鍊回到市集。

回到市集後便遇到其他船員，他們正集結在一起說著自己拿到多少錢等等，我停下腳步看了看手上的金項鍊想著，這個拿去賣至少可以賣個3~5金的價值時，我猶豫了。

原本來到市集便是要帶回資金，但想想這條項鍊是那對兄妹給予的，但我是可以留它的去處，不過我的腦中想著我並不想賣掉這條項鍊，所以我把這項鍊塞進自己裙子口袋中，走道大家眼前沮尚的說自己並沒有收穫後，大家點了點頭關心的問候後，我們便嬉笑著一起回到了瑪莉皇后復仇號上。

— 完 —